В студенческой группе (12 девушек и 8 юношей) разыгрываются 5 зарубежных путевок. Какова вероятность того, что путевки получат 3 девушки и 2 юноши?
Решить дифференциальное уравнение [image: \frac {dy} {dx} = \left (x + 1\right ) \cos^2 y].

Найдем математическое ожидание для случайной величины, задаваемой рядом распределения:

	X
	0
	1
	2
	3

	p
	0,064
	0,288
	0,432
	0,216





. В партии из 100 деталей имеется 10 бракованных. Для проверки отобрали 5 деталей. Найти вероятность того, что среди отобранных деталей окажется только одна бракованная.


3. Выполнить сложение, умножение и деление  над комплексными числами 
Z1= 5+2i,  Z2= 3 – 4i. 



3. Выполнить сложение, умножение и деление  над комплексными числами 
Z1=-3+5i,  Z2= 4 – 3i. 



3. В урне находится 10 белых и 6 черных шаров. Из урны наудачу вынимаются два шара. Найти вероятность того, что оба шара будут белыми.




3. Вычислить определитель     


3. Проверить совместность линейной системы уравнений[image: http://edu-books.pp.ua/samples/gauss.files/image016.gif]




3. Решить дифференциальное уравнение y''+2y’-3=0



3. При помощи формул Крамера найти решение системы [image: http://www.webmath.ru/poleznoe/images/slau/formules_973.png]



3.Движение точки задано уравнением S=3t3-2t+5 . Найти скорость движения точки, если t =5с.



3. Найти дисперсию случайной величины, ряд распределения которой:

	X
	1
	3
	5

	p
	0,2
	0,5
	0,3







3. Найти производную второго порядка функции .




3.Ребенок имеет на руках 5 кубиков с буквами: А, К, К, Л, У. Какова вероятность того, что ребенок соберет из кубиков слово "кукла"?



3.Построить на комплексной плоскостиz1 = 15+7iи z2 = 4−i





3.Решить систему линейных уравнений методом Гаусса 






3. Решить систему уравнений матричным способом 





3.Найти площадь фигуры ограниченной линиями  y=3x2, y=0, x=-3,x=2




3. Вычислить определённый интеграл  
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